

## INSTRUCȚIUNI DE ÎNTREȚINERE ȘI UTILIZARE PENTRU ÎMBRĂCĂMINTE DE PROTECȚIE DIN POLIESTER/PVC

**Descriere produs:** Echipamentul de protecție este confecționat din țesătură din poliester cu un strat de PVC pe interior. Îmbinările sunt realizate prin cusături termosudate la interior. Gluga este astfel confecționată încât să permită necondiționat purtarea unei căști de protecție. Mărimi: S-XXXL.

**Model:** Pelerină DARAN 4040PL - prevăzută cu glugă fixă cu șnur de ajustare introdus în tiv;  
Gluga se pliază și se închide în guler cu fermoar. Spatele are la partea superioară 2 fante pentru aerisire acoperite cu o placă. Are sistem de închidere cu fermoar și butoni din plastic. Mâneci prevăzute la subrat cu un orificiu de aerisire și ajustare pe mână prin intermediul unui elastic sau butoni. Are două buzunare acoperite cu clape, iar la terminație tiv.

**Performanțe:** Echipamentul de protecție este proiectat astfel încât să respecte prevederile din Regulamentul (UE) 2016/425 al Parlamentului European și al Consiliului și cerințele esențiale de securitate și sănătate corespunzătoare domeniului de utilizare preconizat.

**Domeniu de utilizare:** echipament de protecție de concepție simplă, destinat pentru utilizare curentă, ca îmbrăcăminte de protecție împotriva intemperțiilor sau a stropirilor de lichide și a agresiunilor mecanice superficiale de mică intensitate/abraziune, agățare, utilizată în medii normale, fără atmosferă potențial explozivă.



### Instrucțiuni de utilizare:

- Produsul va fi folosit numai împreună cu alte mijloace individuale de protecție specifice pentru locul de muncă respectiv, în funcție de factorii de risc existenți;
- Produsul curat se îmbracă peste un subvestimentar (lenjerie de corp pe cât posibil din fibre naturale) și se încheie;
- După fiecare utilizare, se verifică produsul să nu prezinte înțepături/agățări, se curăță conform instrucțiunilor și se depozitează până la următoarea utilizare în locuri ferite de surse de căldură sau radiații solare, pentru a preveni îmbătrânirea;
- Dacă articolul se utilizează la temperaturi de peste 25 °C, pentru a se evita supraîncălzirea utilizatorului se recomandă lucrul în reprize, în pauze articolul se poate deschide pentru aerisire;
- Se va evita contactul cu surse de căldură de peste 40°C.

**Depozitare:** produsul ambalat în ambalajul de livrare se depozitează în încăperi aerisite, fără umezeală, departe de surse directe de căldură sau de radiații solare. Dacă produsele sunt depozitate până la utilizare în condițiile specifice, furnizorul garantează caracteristicile de calitate timp de 12 luni de la data fabricației.

**Întreținere:** produsele se reutilizează numai după ce se supun procesului de curățare astfel: curățarea se face cu o cârpă înmuiată în soluție de apă cu detergenți universali, după care se clătește cu apă curată. Nu se utilizează detergenți bazici, sodă sau săpunuri puternic alcaline. Produsele se usucă prin ștergere cu o cârpă uscată sau liber și nu se calcă. După uscare se ambalează în pungi de polietilenă până la reutilizare. Nu este permisă curățarea petelor prin tratarea cu substanțe pe bază de hidrocarburi.

### Marcare:

DCT	Logo
XXXX	Cod identificare produs
XX	Mărime produs
Material	Poliester/PVC
	Marcaj de conformitate European
	Simboluri de întreținere

Informații suplimentare se pot obține la:  
DALGECO CONFECTII TEXTILE SRL  
SOSEAU MANGALIEI, 80 A, CONSTANTA  
[www.dalgeco.ro](http://www.dalgeco.ro)